
Praktikum technischer Vertrieb im Bereich 
der mechanischen Kleinserienfertigung 
(w/m/div.) 

(Standard) 

• Fornsbacher Str. 92, 71540 Murrhardt, Deutschland 

• Praktikant/in 

Unternehmensbeschreibung 

Bei Bosch gestalten wir Zukunft mit hochwertigen Technologien und Dienstleistungen, die Begeisterung wecken und das 
Leben der Menschen verbessern. Unser Versprechen an unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter steht dabei felsenfest: Wir 
wachsen gemeinsam, haben Freude an unserer Arbeit und inspirieren uns gegenseitig. Willkommen bei Bosch. 
 
Die Robert Bosch Power Tools GmbH freut sich auf Ihre Bewerbung! 

Stellenbeschreibung 

• Du wirkst bei der Akquise von Aufträgen mit 

• Auch erstellst Du Angeboten auf Grundlage von Stücklisten, Zeichnungen, Konzeptideen usw. 

• Außerdem unterstützt Du die Projektabwicklung über die gesamte Dauer des Projekts 

• Du bist für die Planung, Organisation und Terminüberwachung von Aufträgen zuständig 

• Es erwartet dich Abteilungsübergreifende, interdisziplinäre Zusammenarbeit mit allen beteiligten Abteilungen 

• Du übernimmst und setzt selbstständige Arbeitspaketen innerhalb der Angebotsphase um 

• Auch führst Du internen und externen Kundenabnahmen im Rahmen der begleitenden Projekte durch 

• Du bist für eigenständige Planung, Koordination und Durchführung von Terminen, Besprechungen und Veranstaltungen, z.B. 
inhaltliche Vor- und Nachbereitung von Besprechungen, Empfang und Betreuung von Besuchern und Geschäftspartnern 
zuständig 

• Zusätzlich erstellst Du Präsentationen, Produktkataloge, Werbemittel usw. 

• Zuletzt erstellst Du Statistiken, Auswertungen, Analysen, Präsentationsunterlagen und Entscheidungsvorlagen im Rahmen 
der Projekte 

Qualifikationen 

• Ausbildung: Abgeschlossenes Grundstudium im Bereich Fertigungstechnik, Maschinenbau oder ähnlichen Fachrichtungen 
oder 
Abgeschlossenes Grundstudium in den Bereichen technische BWL, internationale BWL, Wirtschaftsingenieurwesen oder 
vergleichbar 

• Arbeitsweise: Selbstständig, engagiert, zuverlässig und schnelle Auffassungsgabe. Ausgeprägte und strukturierte 
Problemlösungsfähigkeit, Aufgeschlossenheit für neue Themen. Sehr gutes Kommunikationsvermögen und hohe 
Kundenorientierung 

• Erfahrungen und Know-How: Sicherer Umgang mit MS-Office 

• Interesse: Technischen Zusammenhängen (Zeichnungen, Stücklisten, Fertigungsverfahren usw.) 

• Persönlichkeit: Kontaktfreudigkeit, Spaß an Teamarbeit und sicheres Auftreten, Kreativität 

• Sprachen: Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

  

Zusätzliche Informationen 

Zeitraum: ab März 2024 (6 Monate) 



Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung Ihren Lebenslauf, 
Motivationsschrieben, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, Ihre Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und 
Aufenthaltserlaubnis bei. Jeder Erfolg hat seinen Anfang. Bewirb dich jetzt! 

Sie haben Fragen zum Bewerbungsprozess? 
Anastasia Avramidou (Personalabteilung) 
+49 (7192) 22-285 

Sie haben fachliche Fragen zum Job? 
Braun Björn (Fachabteilung) 
+49 (7192) 22-245 

 


